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АКТУАЛЬНОСТЬ ПРОЕКТА: ВЫСОКАЯ

Во всем мире, увеличивается число дорожно-

транспортных происшествий. По статистике

каждой десятой жертвой ДТП является ребенок.

Проект посвящен проблеме воспитания у

дошкольников навыков безопасного поведения на

улицах города. У детей этого возраста отсутствует

защитная психологическая реакция на дорожную

обстановку, которая свойственна взрослым.

Поэтому, чем раньше и тщательнее мы начнём

уделять внимание вопросу обучения детей

дорожной грамоте, правилам поведения на

улице, тем безопаснее будет их детство.



Цели проекта:
Формирование навыков безопасного

поведения детей на дорогах.

Разработать формы работы по освоению

детьми образовательной области

«Безопасность».

Создать необходимые условия в ДОУ для

предупреждения детского травматизма на

дорогах, повышения компетентности

педагогов и родителей в обеспечении

безопасной жизнедеятельности детей.



Задачи:

 Снижение дорожно-транспортного травматизма

среди детей дошкольного возраста путем повышения

уровня знаний правил дорожного движения;

 Формирование у детей навыков осознанного

безопасного поведения на улицах города;

 Расширять представления у детей об окружающей

дорожной среде и правилах дорожного движения.

 Познакомить со значением дорожных знаков,

научить понимать их схематическое изображение для

правильной ориентации на улицах и дорогах.



Формы проведения:

НОД;

 Чтение художественной литературы,

просмотр иллюстраций;

 Самостоятельная деятельность детей;

 Художественно-продуктивная

деятельность;

Работа с родителями.



Планируемые результаты:
 Сформирован навык спокойного, уверенного, культурного и 

безопасного поведения в дорожно-транспортной среде;

 Отрицательное отношение к нарушению ПДД;

 Ответственное отношение в действиях на дороге;

 Умение предвидеть опасные ситуации и избегать их;

 Знание о значении цветов светофора, дорожных знаках и их значении, 

правилах перехода проезжей части;

 Способность действовать в экстремальных ситуациях в соответствии с 

усвоенными правилами на дороге; 

 Знание правил безопасного поведения на улицах города;

 Проявление дисциплинированности, выдержки, самостоятельности в 

соблюдении правил поведения; 

 Осознанное отношение к вопросам личной безопасности и 

безопасности окружающих.



Этапы реализации проекта



Планирование работы:

Подготовительный этап  

• Выбор темы проекта;

• Определение его целей, задач;

• Составление плана основного этапа;

• Подборка необходимых материалов по теме;

• Заинтересовать родителей проектом;

• Направить на совместную творческую деятельность с 

детьми.



Планирование работы:

Организационный этап
• Обобщение знаний детей о правилах дорожного

движения;

• Беседы: «Осторожно дорога!», «Полосатая зебра»,

«Всем ребятам надо знать, как по улице шагать!»;

• Рассматривание иллюстраций, картинок по теме;

• Чтение художественной литературы;

• Консультации для родителей;

• Продуктивная деятельность: рисование,

аппликация;

• Поэтапное заполнение проекта элементами

творческой деятельности.



Планирование работы:
Заключительный этап

• Открытое занятие «Правила дорожные знать

каждому положено»;

• Подготовка и показ презентации «Мир профессий»,

«Предметы и инструменты, нужные людям разных

профессий»;

• Подведение итогов достигнутых результатов.



Результаты проведённой работы:

В ДОУ налажено эффективное

взаимодействие с родителями , ведётся

планомерная работа по привитию

воспитанникам правил безопасного

поведения на дорогах.

Таким образом, в результате реализации

проекта обеспечена эффективная

организация деятельности ДОУ по

профилактике ДТП, основанная на

сотрудничестве с родителями,

ответственными за безопасность своих

детей.



Выставка работ 

«Дорожные знаки»



Настольная игра в лото 

«Дорожные знаки»



Открытое занятие 

«Правила дорожные знать каждому 

положено»



Создание макета

«Городок дорожной безопасности»


